

新郑播报 | 政务

郑州市领导调研新郑市场外迁承接地建设

5月11日,郑州市委常委、纪委书记郭得昌一行到新郑市调研市场外迁承接地建设及市场规范管理工作。新郑市领导刘建武、王效光、王保军、左建新、李猛等陪同。

郭得昌一行先后到华南城、圣戈班绿色建材国际商贸城项目等地进行调

研,听取项目建设进展情况,并到现场进行实地察看,详细了解项目推进情况,对存在的土地、道路建设等问题进行协调。

在圣戈班绿色建材国际商贸城项目建设现场,郭得昌认真观看展板、听汇报,详细了解该项目的进展情况。

据悉,今年2月,圣戈班绿色建材国际商贸城被确定为2016年河南省第一批A类重点建设项目。该项目规划总占地面积3000亩,总投资约120亿元。其中一期建设用地1000亩,建筑面积150万平方米,投资约80多亿元。

记者 杨宜锦

■新郑快讯

郑州新郑教育园区 着力打造“中原创客之城”

借势郑州都市区南扩、郑州航空经济综合实验区快速发展和新郑加快融入省会的契机,郑州新郑教育园区经济社会发展渐入佳境。目前,园区正在努力推进机器人主体公园项目、创客公园项目、文化体育公园项目的洽谈、签约工作,这些项目将是未来“中原创客之城”的点睛之作。

2015年,郑州新郑教育园区地区生产总值完成152.85亿元,财政收入完成23.83亿元(均为税收收入),固定资产投资完成181.04亿元,较之5年前增长20多倍,财政收入则由过去的1亿多元增长到了去年的20多亿元。

经济结构和发展方式的转变是郑州新郑教育园区强势崛起的关键,以郑州华南城、郑州华商汇、乾龙物流园、飞宇电器城等大项目为引领的商贸物流产业、电商产业等,已成为发展的“主力军”,传统农业、传统制造业陆续退出园区舞台,取而代之的是附加值更高、产业链条更广的现代农业、现代科技型制造业。根据这一变化,园区着力构建“一城四区”的新发展格局,打造“中原创客之城”,打造商贸物流园区、宜居教育园区、创客文化园区、都市现代农业示范区。

记者 杨宜锦

新郑市法院 未成年人心理教育矫治基地揭牌

近日,新郑市法院未成年人心理教育矫治暨“心音”志愿服务基地揭牌,此举标志着该院对未成年人心理测试、心理评估、心理调适和矫正辅导为一体的“门诊式”综合心理咨询中心正式成立。

据了解,新郑市法院成立的未成年人心理教育矫治暨“心音”志愿服务基地是以“提升未成年人心理健康素质”为主要任务,同时以公益性为原则,广泛开展心理健康指导和多样形式的心理健康教育活动。

该基地投入使用后,工作人员将与从事未成年人审判的法官一起,在审理未成年人刑事、民事、行政案件中,对未成年当事人或其法定代理人提供心理咨询、心理调查、心理辅导和综合教育,来帮助未成年当事人消除紧张焦虑心理,树立正确的人生观、价值观。

新郑播报 李显文 通讯员 左世友 王利

新郑市房管中心 加强软硬件建设提高服务水平

今年以来,新郑市住房保障和房地产管理中心采取各种措施,积极加强软硬件建设,不断提升服务水平。近日,该中心进一步创新服务方式,完善便民服务设施,在行政审批服务中心办事大厅窗口处增设两套电子设备,为广大办事群众提供便利服务。

据了解,新增设的两套电子设备为房屋信息自助查询机,办事群众只需携带本人二代身份证原件,便可免费查询、打印个人带有二维码的房屋信息,同时二维码还具有防伪功能。此外,该证明可以用于办理银行贷款、户口迁移、缴纳契税、子女上学、低保核实和申请保障性住房等。

不仅如此,该中心还安装了LED大屏幕,通过精心制作过的文字、图片、PPT及视频等,发布新郑市公租房信息、私有房屋租赁(买卖交易)信息、展播新郑市范围内房地产企业开发项目等,从而在第一时间内更好、更快、更直接地服务广大群众。

新郑播报 李显文

省环保厅污防处调研新郑市水环境污染防治工作 推进水环境污染防治 从根本改善水质

5月10日下午,省环保厅污染防治处处长王全立一行到新郑调研水环境污染防治工作。新郑市领导苗瑞光、关民安陪同调研。

王全立一行先后到新港产业集聚区污水处理厂项目工地、新郑市第二污水处理厂、双洎河黄甫寨断面、新郑市第一污水处理厂、韩春化工等地实地调研,听取相关情况汇报,并详

细询问工作进度和存在困难。

调研中,王全立认真了解了新郑市水污染防治及双洎河黄甫寨断面水质变化情况。王全立指出,污水处理设施建设是深入推进水环境污染防治的一项重点内容,各级部门要高度重视、着力长远,从根本上改善水质,不断强化基础设施建设等薄弱环节,高规格谋划城市基础设施建设,进一步在加快污

水处理厂建设速度,加强运营监管、发挥治污效益上下工夫,争取从根本上解决水污染问题;同时要进一步强化治理措施,切实加强农村面源污染治理,抓好规模化畜禽养殖企业污染治理;要加强部门协调联动,集中力量,进一步强化措施,加大监管力度,加强控制双洎河黄甫寨断面的整治和监管,确保断面水质稳定达标。 记者 杨宜锦

龙湖镇对电动车违法充电“零容忍”

11日下午,新郑市召开龙湖镇充电桩整治规范工作会议,着力解决消防隐患突出问题,完善相关制度机制,督促龙湖镇充电桩建设进度,对电动车违法充电采取“零容忍”态度。

新郑市副市长张富永表示,这次整治

规范工作的要求是,坚持清理纠正问题与加强规范管理结合,坚持积极稳妥与注重实效相结合,坚持治标与治本相结合,着力解决消防隐患突出问题,确保不遗留一个单位、不遗漏一辆车、不遗漏一项信息。龙湖镇镇长马绍敏介绍,目前该

镇已有27个物业小区,5个无物业小区完成电动车充电棚建设,还有3个小区正在规划建设,下一步将加快充电桩、充电桩等充电设施建设进度,加大违规停放电动车的清理力度,加强群众消防安全宣传教育。 记者 杨宜锦

提升公共文明素养 整治市容市貌 新郑市积极安排部署公共文明素质提升等重点工作

5月10日,新郑市召开专题会议,对公共文明素养提升、市容市貌整治暨大气污染防治等重点工作进行安排部署。

今年3月以来,新郑市持续开展市容市貌集中整治行动,对辖区夜市摊点进行走访排查,广泛宣传,引导商户

进店经营、规范经营。截至目前,参与专项整治执法人员共计446人次,下达《责令改正通知书》187份、暂扣物品217件,全市5家渣土公司已全部做到五“统一”标准。

会议下发了《新郑市公共文明素养提升市容市貌整治三年行动方案(2016年~2018年)》,要求各相关单位和有关乡镇、街道办以深化文明城市创建和城市精细化管理提升工作为龙头,以打造整洁有序的市容环境为目标,加大宣传力度,提升参与度,不断提升市民文明素养和城乡文明程度。 新郑播报 邓春丽

“两学一做”专栏

把学习教育 融入城市精细化管理

新烟办召开“两学一做”学习教育工作动员会

5月10日下午,新郑市新烟街道召开“两学一做”学习教育动员会,该办事处全体班子成员、机关全体党员、各支部负责人等80余人参加了会议。

会上,该街道党工委委员尹伟伟宣读了实施方案,对学习内容、时间安排、组织方式等作了详细说明。随后,新烟街道党工委副书记敬伟民针对学习教育活动做了重点强调。他指出,一定要统一思想,充分认识学习教育的重要意义,坚决克服厌战懈怠情绪和消极应付心理,坚持标准不降、力度不减,确保每个党员受教育、有提高,每个党组织建设得到新加强;一定要把学习教育与各项中心工作有机结合起来,引导教育全体党员干部把学习教育融入到推进城中村改造、城市精细化管理等主战场上来,促进各项工作向前发展,为新烟发展贡献更大力量。 新郑播报 李显文

认清目标任务 解决突出问题

城关乡召开“两学一做”暨党委换届动员会

5月6日,新郑市城关乡召开“两学一做”暨党委换届动员会,传达上级相关会议精神,并对该乡“两学一做”学习教育活动和党委换届工作进行具体安排部署。针对“两学一做”学习教育活动的开展,会议指出,要明确“两学一做”学习教育的重要意义,认

为各项工作建设提供坚强保障

新华办召开“两学一做”学习教育工作动员会

5月10日,新郑市新华办召开“两学一做”学习教育工作动员会,全体机关干部和各社区书记、主任、支部成员参加了会议。

会上,新华办党工委副书记李宗元就如何开展“两学一做”学习教育工作进行了安排部署,他要求各党支部要教育引导广大党员进一步坚定理想信念、保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,为新华路街道各项工作建设提供坚强组织保障。要

清目标任务,解决突出问题,把握基本原则,明确组织形式,从严从实抓好学习教育。针对党委换届工作,会议要求,要加强领导,发扬民主,严明纪律,搞好结合,做到“两不误、两促进”,确保换届期间思想不散、秩序不乱、工作不断。 记者 杨宜锦

因人施教、精准施策,把握不同党员的思想动态和行为特征,把学和做的各项措施精准到每名党员身上,突出特色、务求实效。

会上,新华办党工委副书记、人大工委主任李洪波传达了《关于在街道党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》。会议由新华办党工委副书记、办事处主任薛智强主持。

新郑播报 邓春丽